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                                IV TORNEO INCLUSIVO CB LASROZAS       


1. Justificación del Torneo.

En estos cuatro años de escuela hemos querido ofrecer un contexto de práctica de baloncesto en silla de ruedas específico, dirigido a personas con  capacidades diferentes, facilitando el aprendizaje táctico-técnico de forma lúdica y de manera inclusiva con los distintos equipos de baloncesto del club, así contribuimos a la consecución del objetivo de disfrutar con esta modalidad de baloncesto y, al mismo tiempo la convivencia en la diversidad tan enriquecedora.
Por otra parte, para el desarrollo completo de la práctica deportiva se hace necesaria la competición, y este aspecto no está cubierto durante la temporada, debido principalmente, a las especiales características de las escuelas de baloncesto en silla de ruedas y, a la falta de una competición organizada tanto en silla de ruedas como inclusiva con el nivel adecuado para jugadores de estas características.

Por lo tanto, el torneo tiene un doble objetivo, por un lado el de disfrutar y demostrar todos los avances, que han sido muchos, en esta jornada deportiva y el de finalizar la temporada con una competición que culmine el trabajo realizado durante la temporada..

2. Participación
La participación al Torneo está abierta a las escuelas de baloncesto en silla de Madrid, concretamente ESTUAMEB ILUNION y FUNDACIÓN REAL MADRID y a jugadores a pie, del Club Baloncesto Las Rozas y aquellos que determinen las escuelas invitadas.

3. Inscripciones
Las inscripciones deberán ser enviadas por mail a: screbollo@yahoo.es antes del 6 de junio. 

Adjuntaremos una hoja oficial en la que se inscribirán los distintos equipos. Se ruega ser puntuales en el envío para una buena organización del Torneo., en el caso de no tener jugadores a pie, el CB Las Rozas proporcionará los jugadores a pie necesarios para completar los equipos.
4. Competición
La competición estará determinada en función del número de equipos inscritos,

· Los equipos estarán formados por 4/5 jugadores en silla y 4/5 jugadores a pie, siendo la edad máxima de 16 años en esta categoría.

· Se jugarán dos tiempos de 10 minutos cada uno, a tiempo corrido.

· Los equipos podrán disponer de un tiempo muerto de 1 minuto, en cada tiempo (se parará el tiempo).
· Habrá 2 minutos entre ambos tiempos.

· En el caso de que el número de equipos sea impar, se habilitará una cancha para poder realizar diferentes talleres de entradas a canasta o tiro.

5. Instalaciones

El Torneo se celebrará en las instalaciones del Polideportivo Municipal de Entremontes situado en la C/Aristóteles s/n de la localidad del Las Rozas. 

https://goo.gl/maps/5aUDnZUgft82
Persona de contacto: Sonia Castellanos Rebollo 649288037.

6. Horarios
La competición tendrá lugar el domingo 19 de junio y se iniciará a las 11:00 h de la mañana hasta las 14:00, aunque está hora dependerá del número de equipos inscritos.

A media mañana se ofrecerá un desayuno a los equipos participantes en el Torneo.

7. Trofeos.

Al finalizar el Torneo se entregarán trofeos a los participantes y un aperitivo.
8. Normas.
· En cancha jugarán 3 jugadores en silla y 2 a pie.
· Los jugadores a pie no podrán dar más de un bote.

· Las faltas que den lugar a tiros libres de un jugador en silla, se podrán lanzar o mantener la posesión mediante un saque de banda.
· Las canastas de los jugadores a pie valdrán un punto y las de los jugadores en silla 2 puntos.
· Un jugador a pie no puede defender a un jugador en silla, y por lo tanto no puede arrebatarle el balón.
· Las defesas son: silla a silla, pie a pie.
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