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Santo Domingo, 8 – 2ª planta -31001 PAMPLONA

Tlfnos: 848 42 47 75 – 848 42 47 76



CONVOCATORIA DE ACTIVIDAD DE FORMACIÓN

PLAN DE FORMACIÓN 2015 -2016. SECCIÓN DE FORMACIÓN

Título: 
“EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTE INCLUSIVO. MÓDULO I: La discapacidad sensorial”
Modalidad: Curso 
Etapa: Interetapas
Dirigido a: Preferentemente al profesorado de Navarra de la especialidad de Educación Física, abierto a otras especialidades hasta completar plazas.
Justificación:  

La apuesta por una Educación Inclusiva en las escuelas demanda una formación más específica en cuanto al conocimiento de los alumnos con NEE y de herramientas para su inclusión real dentro de las diferentes áreas, siendo la Educación Física una de las vías fundamentales de Inclusión del alumnado con capacidades diferentes. Desde el valor que se le da a esta asignatura, se propone una revisión, reflexión y una adaptación de los diferentes factores que pueden mejorar su importante papel dentro de este propósito. Para profundizar más en cada uno de los casos y con el objetivos de proponer herramientas más específicas se ha optado por proponer un curso dividivo en tres diferentes módulos.
Objetivos:
· Diseñar, adaptar y realizar diferentes actividades físicas, juegos y deportes inclusivos para las personas con discapacidad sensorial en relación al currículum de la asignatura.

· Utilizar herramientas y orientaciones específicas para el fomento de la inclusión en educación Física y la iniciación deportiva.

· Fomentar la sensibilización entre la comunidad educativa en relación a las personas en situación de discapacidad en general y en particular en relación a las personas con una discapacidad sensorial.

· Conocer programas de intervención que se están desarrollando en el marco actual y valorar su posible aplicación en los diferentes modelos educativos actuales.

Contenidos:

· Conocimiento instituciones, recursos e intervenciones que se llevan a cabo dentro de la comunidad y a nivel nacional en relación a la Educación Física y deporte inclusivo.

· Inclusión. Concepto, tipos y diferencias respecto a otras formas intervención con las personas en situación de discapacidad.

· Descripción, investigación, puesta en común de las características del alumnado en situación de discapacidad sensorial. (Ayudas técnicas, recursos comunicativos…)

· El currículum de educación física como herramienta fundamental de cambio para una educación física inclusiva. Deportes paraolímpicos como contenidos curriculares. Reglas y adaptaciones.

· Propuestas prácticas para el desarrollo en el aula. Dinámicas, juegos y actividades inclusivas. Los deportes paraolímpicos dentro del currículum de Educación Física.

Metodología:
Enseñanza activa y participativa en sesiones teórico-prácticas donde se aplicará y trabajarán contenidos del curso. Debate, grupos de trabajo y de discusión. Puesta en práctica de las herramientas metodológicas propuestas según características y grado de discapacidad del alumnado.
Ponente:  
Borja Abad Galzacorta

Licenciado en CAFyD y Maestro especialista Educación Física. Miembro del CEDI (Centro de Estudios del Deporte Inclusivo). Coordinador del programa DIE (Deporte Inclusivo en la Escuela). Colaborador Máster CAP (Universidad Politécnica de Madrid)

Profesor durante 9 años del CE PONCE de LEÓN (centro preferente para personas con discapacidad)
Responsable: 

Rakel Laspidea, Asesora del CAP de Pamplona. 

948 291712
fp.cap.pamplona@educacion.navarra.es
Lugar: 
Colegio Público Sarriguren

Av. Jorge Oteiza s/n 

31621 Sarriguren

948 80 43 90
Fechas: 
10, 12, 17, 19 y 24 de noviembre
Horario: de 17:30 a 20:30 
Duración: 15 horas
Nº Plazas: 20
Nº mínimo asistentes: 15 
Periodo inscripción: 

El último día para inscribirse será el  23 de octubre en el siguiente enlace:  http://formacionprofesorado.educacion.navarra.es/web/inscripciones-2/ 
Criterios de selección:

Preferentemente será admitido en el curso el profesorado de la especialidad de Educación Física, en orden de inscripción.
Hasta completar plazas serán admitidos en el curso los docentes de otras especialidades según el orden de inscripción.
Idioma: Castellano

Notas: 
· La lista de admitidos a esta actividad se publicará, en el menor plazo posible desde la fecha de finalización de inscripciones en la página http://formacionprofesorado.educacion.navarra.es/web/admitidos/
· En adelante todos los avisos y notificaciones relacionados con los cursos de formación se realizarán a través de la cuenta de correo oficial del PNTE asignada a cada docente de la Red Pública de Educación (usuario@educacion.navarra.es). Al profesorado de centros privados y concertados los avisos y notificaciones les llegará al correo que tengan establecido en Educa.
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